BK Falkenberg

Trivselbridge Med Handicap 2019-05-29

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 24. Medel: 241.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 22 334.2 69.62 Jan Olsson - Leif Brage 2423 12132 BK Falkenberg
2 23 316.5 65.93  Bertil Olsson - Lars Thorstensson 88524 16142 BK Falkenberg
3 17 270.4  56.33 Jan-Olof Johnsson - Per Eliasson 79587 2764  BK Falkenberg
4 16 267.7 55.78 Ove Olsson - Kenneth Johansson 10903 11997 BK Falkenberg
5 12 258.3 53.82  Lennart Ostman - Einar Jonsson 36190 2732  Falu BK - BK Falkenberg
6 19 254.0 5291 Olle Johansson - Bengt-Ake Rénnborg 30273 46789 BK Falkenberg
7 14 252.4 5259 Jan Janson - Karin Janson 37924 43412 BK Falkenberg
8 13 250.2 52.13  Bengt Appelqgvist - Sven Bilén 63335 63334 BK Falkenberg
9 18 243.6  50.75 Solveig Tideman - Gun Claesson 19838 25650 BK Falkenberg
10 5 2425 50.52 Rolf Claesson - Hans Ohlsson 25647 84257 BK Falkenberg
11 15 242.2 50.45 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
12 9 242.0 50.42 Ronny Karlsson - Lennart Nilsson 31547 19849 BK Falkenberg
13 20 239.0 49.80 Lennart Nilsson - Anki Nilsson 37822 37824 BK Falkenberg
14 21 232.8  48.49 Inger Wiklander - Morgan Wiklander 3468 1785  Alingsas BS
15 8 224.4  46.74 Ritva Andersson - Birgitta Karlsson 13224 31546 BK Falkenberg
16 4 223.9 46.65 Jan-Inge Troedsson - Lars Warberg 13420 42413 Harplinge BK - BK Falkenberg
17 6 223.3  46.52 Ingemar Andersson - Barbro Andersson 23753 23752 BK Falkenberg
18 24 2214  46.12 Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson 7012 2726  BK Falkenberg
19 11 220.7  45.97  Sven-Olof Onnesson - Britt-Mari Onneson 10902 45855 BK Falkenberg
20 10 207.8  43.30 Leif Geremyr - Lars Gunnarsson 10673 15910 BK Falkenberg
21 7 203.2  42.33 Bjorn Nilsson - Carl-Gustav Johansson 79585 37821 BK Falkenberg
22 3 194.8 40.59 Anita Andersson - Ingela Nilsson 2991 1079  BK Falkenberg
23 2 191.2 39.83  Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm 83356 86494 BK Falkenberg
1 4 K732 Basta kontrakt 2 a7 Basta kontrakt 3 483 Basta kontrakt
Nord v D53 2NT N =120 Ost v KKn5 24 N =90 Syd vKD1062 4v S =420
Ingen ¢ Kn973 NS + K976 ov ¢ EK
*76 & ¢ v & NT #KD974 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
4 Kn 4E109854 N5 9 6 6 8 4 KD84 4103 N8 6 6 76 4 E104 49652 N8 5 107 7
v109872 v64 S596 6 8 v D106 v E987 S766 76 v EKn8 v9 S 85 107 7
¢E1054 +6 06 46765 +D10852 ¢ Kn3 057767 ¢ Kn109875 ¢ D63 057 353
#Kn105 #KD43 V646775 *6 #EKN1032 VvV 57 7 6 7 «D #Kn8632 V57353
« D6 & EKn9652 # KDKn7
v EKKn v432 v 7543
+ KD82 ¢E4 ¢ 42
#E982 #85 #1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 3NN= 48 400 200 0.0(10 20 34 S= *6 140 200 00| 2 14 4v N= +3 420 17.0 3.0
12 24 2NN= *K 120 180 20| 9 18 24 S= *6 110 16.0 40| 5 20 4v N= +Q 420 17.0 3.0
4 19 3¢ N= *K 110 140 6.0|15 2 24 S= *6 110 16.0 40|13 7 4v N= +3 420 17.0 3.0
16 8 3¢ N= s A 110 140 6.0|16 8 24 S= »6 110 16.0 40|16 3 4v N= +Q 420 17.0 3.0
17 3 3¢ S= L) 110 140 6.0 4 19 Pass 120 80| 8 15 2¢v N+2 3 170 11.0 9.0
10 20 INN= oT 90 10.0 10.0| 7 14 2NN-1 &2 -100 8.0 12017 9 3v N+1 ¢Q 170 11.0 9.0
521 240-1 vA 50 8.0 12.0|11 22 24 S-1 2 -100 8.0 120 6 22 4vy N-1 3 -50 6.0 14.0
6 23 3¢ N-1 &A -50 6.0 14.0|12 24 24 S-1 2 -100 8.0 12.0(10 19 4v S-1 +J -50 6.0 14.0
9 18 3NN-2 &T -100 3.0 17.0| 6 23 2NN-2  ¢J -200 3.0 17.0(11 21 4vS-1 *Q -50 6.0 14.0
11 22 3NN- 49 -100 3.0 17.0(17 3 34 S-2 *6 -200 3.0 170(18 4 3NN-2 +Q -100 2.0 18.0
7 14 24 O= *2 -110 0.0 20.0| 5 21 3NN-4 ¢J -400 0.0 20.0(12 23 6vyDS-2 4A -300 0.0 20.0
- 13 96| - 13 96| - 24 10.8
4 4963 Basta kontrakt 5 4 D52 Basta kontrakt 6 & KKn10965 Basta kontrakt
Vast vE10 6NT N = 1440 Nord v- 5v O D-2 300 Ost v Kn2 34 SD-1-100
Alla + D1092 NS ¢ Kn8432 ov ¢+ E1073
#ED109 & ¢ v & NT #Kn10743 & ¢ v & NT «9 & ¢ v & NT
4 Knl10754 &K82 N 12129 9 12 4108 4 E76 N 10104 104 4 E43 a2 N55 385
v Kn32 vD7654 S 12129 9 12 vED10653 vK8742 S 10104 104 v 108753 v EKD9 S55385
+ Kn64 ¢ K75 011441 75 4 1096 033937 +D4 ¢ KKn62 076946
«Kn7 *43 V11441 #KD9 #52 V33937 #Kn73 «D1084 V76894E€6
«ED & KKn943 « D87
v K98 vKn9 v 64
+ E83 + EKD 4985
#K8652 »E86 #EK652
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 3 6NS= a5 1440 200 00(14 8 44 S= vA 620 200 00(17 4 5v0-2 &9 200 20.0 0.0
2 14 3NS+3 44 690 150 50| 6 21 5vDV-2 a2 300 150 5.0(11 20 4v V-1 9 100 17.0 3.0
10 19 3NS+3 &J 690 150 50| 9 16 5vDV-2 a5 300 150 5.0(12 22 4v O-1 #A 100 17.0 3.0
11 21 3NS+3 & 690 150 5.0(|12 22 5vDV-2 a2 300 150 50| 6 21 44 N-1 vA -50 14.0 6.0
17 9 3NS+3 4 690 150 5.0(|17 4 5vDV-2 «Q 300 150 50| 3 15 44 N-2 ©vA -100 10.0 10.0
12 23 3NS+2 &J 660 9.0 11.0| 7 24 4vyDV-1 42 100 10.0 10.0(18 10 44 N-2 YA -100 10.0 10.0
13 7 3NN+2 v4 660 9.0 11.0|11 20 4v V-1 a2 50 6.0 14019 5 44 N-2 YA -100 10.0 10.0
520 3NS+1 vJ 630 4.0 16.0|18 10 4v V-1 a2 50 6.0 14014 8 3v V= ¢ A -140 6.0 14.0
6 22 3NS+1 44 630 40 16.0|19 5 4v V-1 a2 50 6.0 14.0| 7 24 4v V= a5 -620 4.0 16.0
8 15 3NS+1 «4 630 40 16.0| 2 13 3vO= ¢ A -140 2.0 180 2 13 4v V+1 +A -650 1.0 19.0
18 4 24 S+4 4] 170 0.0 20.0| 3 15 54 S-2 vA -200 0.0 20.0| 9 16 5v V= 9 -650 1.0 19.0
- 24 108 - 23 135| - 28 135
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7 4 E942 Basta kontrakt 8 4654 Basta kontrakt 9 & KKn10982 Basta kontrakt
Syd v KD82 44 V D -1 200 Vast v EKD8 2NTND-1-100 |Nord v62 44 ND-1-100
Alla +97 Ingen + KKn ov + Kn
&EK6 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT &EKKN6 & ¢ v & NT
«KD10 & Kn8653 N7 3 103 7 «E97 #K1032 N6 5857 «E6 «D5 N 104 2 9 6
v74 vKn S 7 3 103 7 v9632 v7 S65857 vEKD104 v¥Kn9753 S 104 2 9 6
¢ K42 ¢ EDKNn1085 O 6 8 3 9 4 +1098 ¢ E765 O7 7586 4643 + ED1085 O3 9 103 7
#DKn1073 8 V68394 &#K63 #E974 V770576 #1094 &5 V 3 9 104 7
a7 4 DKn8 4743
v E109653 v Knl1054 v8
+63 ¢ D432 + K972
#9542 #Kn8 #D8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 4vyDN= &8 790 20.0 0.0(10 17 INN+1 5 120 190 10| 8 24 44DN+1 ¢3 690 20.0 0.0
7 23 4v N= »8 620 150 5019 11 INN+1 &7 120 190 10| 3 13 24 N+1 &5 140 17.0 3.0
8 13 4y N= &8 620 150 50|18 5 2v S= *T 110 150 50| 9 14 34 N= &5 140 170 3.0
15 9 4v S= &Q 620 150 50|20 6 2v N= a3 110 150 50|16 10 5vO-1 a3 100 14.0 6.0
19 11 4v N= »8 620 150 50| 2 24 INN= a3 90 9.0 11.0(11 18 44 N-1 &5 -50 11.0 9.0
2 24 29 N+2 43 170 7.0 13.0| 3 14 INN= *4 90 9.0 11.0(19 6 44 N-1 vA -50 11.0 9.0
3 14 3y N+1 &8 170 7.0 13.0( 8 13 INN= &7 90 9.0 11.0| 4 15 44DN-1 45 -100 8.0 12.0
12 21 29 S+2 2 170 7.0 13.0(12 21 INN= a3 90 9.0 11.0| 2 23 4v O= a3 -620 5.0 15.0
18 5 3vy N+1 ¢A 170 70 130( 4 16 3v S-1 T -50 3.0 17.0| 5 17 4vO= a3 -620 5.0 15.0
10 17 24 O+2 ©vA -170 2.0 18.0|15 9 3v N-1 7 -50 3.0 17.0( 7 22 4vy V+1 &A -650 2.0 18.0
20 6 44DO= vA -790 0.0 200| 7 23 24 O+1 #8 -140 0.0 20.0|20 12 5vDV= &A -850 0.0 20.0
- 22 154 - 22 154 - 21 10.7
10 D Basta kontrakt 11 & EKn95 Basta kontrakt 12 4 ED972 Basta kontrakt
Ost v EDKn98 7NT S =2220 Syd vD10876 5v S =450 Vast vED 7NT N =2220
Alla ¢+ EKKn643 Ingen + 10764 NS + 10765
&D & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT K38 & ¢ v & NT
& KKn10854 #962 N 5 13135 13 4863 D102 N 4 8 118 5 4Kn8 46543 N 13118 1313
v 643 v2 S 5 13135 13 vK53 v9 S 48 118 5 v7632 ¥Knl10984 S 13118 1313
+D + 875 O7 0080 ¢ K932 ¢Kn5 095248 ¢ K832 ¢ DKn O02500
#1096 &#KKn5432 V 7 0 0 8 0 &#ED9 &#KKn106542 V 9 5 2 4 8 #963 &D4 V02500
4 E73 4 K74 4 K10
v K1075 v EKn42 v K5
1092 + ED8 ¢ E9%4
#E87 #873 #EKn10752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 7v N= v2 2210 2000 0.0 6 18 4y N+1 ¢J 450 190 10|12 19 6NN+1 #J 1470 19.0 1.0
11 18 6y N+1 #J 1460 180 2.0(|22 2 4y S+1 2 450 190 10|22 2 6NN+1 ¢8 1470 190 1.0
3 13 4y N+3 42 710 10.0 100| 9 13 4v N= *J 420 150 50| 3 24 3NN+4 *J 720 8.0 12.0
4 15 49y N+3 42 710 10.0 10.0(21 7 4v S= &A 420 150 50| 4 14 3NS+4 ¢3 720 8.0 12.0
5 17 4vy N+3 &4 710 10.0 10.0|12 19 54D O-2 ¥vA 300 120 80| 5 16 3NS+4 ¢2 720 8.0 12.0
8 24 49 S+3 v3 710 10.0 100 8 23 3y N+1 &2 170 10.0 10.0| 6 18 3NN+4 *J 720 8.0 12.0
9 14 4v N+3 49 710 10.0 100| 3 24 44 0-1 vA 50 8.0 120 8 23 3NS+4 7 720 8.0 12.0
19 6 4y N+3 5 710 10.0 10.0| 5 16 4v N-1 &K -50 50 15.0( 9 13 3NS+4 3 720 8.0 12.0
20 12 4v S+3  ¢Q 710 10.0 10.0({10 15 4v N-1 &T -50 50 15.0(10 15 3NS+4 7 720 8.0 12.0
2 23 3¢ N+4 49 190 2.0 18.0|17 11 3 0= v2 -110 20 18.0(17 11 3NS+4 «9 720 8.0 12.0
7 22 24 V= vA -110 0.0 200( 4 14 440= *8 -130 0.0 200(21 7 3NN+4 v4 720 8.0 12.0
- 21 107 - 20 9.0| - 20 9.0
13 & EKn8 Bésta kontrakt 14 4 D10 Bésta kontrakt 15 4 987 Bésta kontrakt
Nord v DKn109 2NT N =120 Ost v 1092 3v O =-140 Syd v DKn764 ANTV =-430
Alla ¢ 765 Ingen ¢+ K1074 NS +98
&DKn3 & ¢ v & NT #KKn108 & ¢ v & NT D105 & ¢ v & NT
« D93 & K1054 N7 987 8 & E83 4654 N85 475 4 KKn6 «D32 N3 3643
v 84 v K762 S79878 vEK75 vDKn63 S854765 YEK85 ¢3 S33643
41094 ¢ KKn8 O54 46 4 ¢ EDKn3 ¢ 862 O0O58958 ¢+ D2 ¢ KKn1053 O 10107 9 10
&#E9765 &84 V54464 &E3 &754 V58958 &#EK82 #9743 V 10107 9 10
4762 & KKn972 4 E1054
v E53 v 84 v 1092
+ ED32 +95 ¢ E764
#K102 D962 #Kn6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 24 3NN= a5 600 190 10| 4 13 3NV-1 4Q 50 130 70|24 4 3NV-3 v3 150 20.0 0.0
23 3 3NS= »6 600 190 10| 5 15 3NV-1 &T 50 130 7.0|11 15 3NV-2 vQ 100 150 5.0
18 12 INN+2 a5 150 150 50| 9 24 4v V-1 &T 50 13.0 7.0|12 17 3NV-2 vQ 100 150 5.0
22 8 2NS+1 %6 150 150 50|10 14 4v O-1 &2 50 13.0 70|21 8 3NV-2 v6 100 15.0 5.0
4 13 INS+1 &5 120 9.0 11.0(11 16 3NV-1 vT 50 130 7.0|23 9 3NV-2 vQ 100 150 5.0
6 17 2NS= *6 120 9.0 11.0(18 12 4v V-1 aT 50 130 70| 5 14 3NV-1 v7 50 9.0 11.0
11 16 INS+1 &5 120 9.0 11.0(22 8 3NV-1 vT 50 13.0 7.0|10 13 3NV-1 vQ 50 9.0 11.0
20 7 2NS= *5 120 9.0 11.0(23 3 4v V-1 v2 50 13.0 70| 6 16 3NV= vQ -400 4.0 16.0
2 21 1v N+1 &8 110 40 16.0| 2 21 3NV= &8 -400 20 18.0| 7 19 3NV= v4 -400 4.0 16.0
515 2NS-1 &5 -100 1.0 190| 6 17 3NV= & -400 20 18.0(20 2 3NV= v4 -400 4.0 16.0
10 14 3NS-1 *A -100 1.0 19.0|20 7 3NV= &J -400 20 18.0| 3 22 3NV+1l v6 -430 0.0 20.0
- 19 108 - 19 10.8| - 18 8.4
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16 48 Basta kontrakt 17 4 D62 Basta kontrakt 18 4 DKn1075 Basta kontrakt
Vast vED1082 6¢ N =920 Nord vD1085 6¢ O =-920 Ost v D82 6NT O =-990
oV +54 Ingen + 106 NS *6
#EKKn64 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT «D864 & ¢ v & NT
2 KD1054 4 Kn62 N 1112108 10 48 « E954 N11562 49 » EK4 N14151
v KKn6 v 9754 S 1112108 10 v K94 v76 S1156 2 v Kn63 vE9754 S14161
41086 ¢ KKn 021253 ¢ K9854 ¢ EKn72 O 11127 7 10 + EK84 492 O 118 117 12
*107 #D852 V21353 K873 #ED9 VvV 11127 7 10 #E10752 #KKn9 VvV 118 117 12
4 E973  KKn1073 #8632
v3 v EKn32 v K10
¢+ ED9732 +D3 + DKn10753
#93 #Knl0 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 8 3NS+3 T 490 200 0.0(11 14 3v N-2 +A -100 20.0 0011 14 54V-3 +Q 150 196 04
5 14 3NN+2 v4 460 170 3.0| 2 19 2NO+1 T -150 150 5.0(22 9 4vO= +Q -420 155 45
10 13 3BNN+2 &5 460 17.0 3.0| 7 18 3¢ V+2 a2 -150 150 5.0(24 10 4v O= +Q -420 155 45
20 2 3NN+1 42 430 140 6.0|12 16 4¢ V+1 &2 -150 150 50| 4 23 4v O+1 #3 -450 7.3 128
11 15 3NN= ¢+K 400 120 8022 9 4¢ O+1 &J -150 150 50| 6 15 4v O+l +Q -450 7.3 128
12 17 3¢ S+2 &K 150 9.0 11.0| 4 23 44 O+2 &7 -170 9.0 11.0( 8 20 4vy O+1 3 -450 7.3 12.8
24 4 384 N+2 42 150 9.0 11.0|24 10 3¢ O+3 38 170 9.0 11.0(13 5 4v O+1 #3 -450 7.3 128
6 16 5¢ S-1 aK 50 4.0 16.0| 6 15 2NO+2 4] -180 5.0 150 7 18 4v O+2 43 -480 0.4 19.6
7 19 5¢ S-1 »T 50 4.0 16.0| 8 20 2NO+2 a7 -180 5.0 15.0(12 16 44DV-3 ¢9 500>a 14.0 10.0
23 9 3NS-1 +K 50 4.0 16.0|21 3 3NO= T -400 2.0 18021 3 2&V= s A -90>a 12.0 12.0
3 22 ANN-2 &2 -100 0.0 20.0(13 5 3NO+1 3 -430 0.0 200 2 19 3sV= +9 -110>a 10.0 14.0
- 18 84| - 17 11.0| - 17 11.0
19 D7 Basta kontrakt 20 4 DKn10764 Basta kontrakt 21 48 Basta kontrakt
Syd vE6 3NT V =-600 Vast vD72 5NT V =-660 Nord v Kn862 34 O =-140
oV + K876 Alla ¢ 42 NS ¢ Kn42
#Kn9543 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #KDKn82 & ¢ v & NT
& K52 »1083 N6 4364 «E9 ~ K8 N23272 2 K753 4 EKn96 N6 5846
vKn98 v KD752 S 64364 vKn965 v EKA43 S23272 vK74  vE5 S65846
¢ EKn53 ¢ 1092 078979 +95 ¢ KKn763 O 1110116 11 ¢ ED87 ¢ 1065 06 8597
#KD10 #E7 V789729 #EKD87 103 V 1110106 11 2103 #9654 V68597
& EKn964 4532 4 D1042
v 1043 v 108 vD1093
¢+ D4 + ED108 + K93
#862 #Kn952 »E7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 18 4v O-1 &A 100 200 00(22 4 4v V-1 +Q 100 200 0.0(24 11 34 0-2 ¥9 100 20.0 0.0
12 15 24 S-2 vlJ -100 180 20| 5 24 4y V= +Q -620 13.0 70| 6 13 34 O-1 #A 50 17.0 3.0
13 11 2vO= +Q -110 160 4.0( 7 17 4v O= a2 -620 13.0 70| 8 18 34 O-1 #A 50 17.0 3.0
22 4 INV+1 4Q -120 140 6.0| 9 21 4y V= +Q -620 130 70| 4 21 24 O= v9 -110 11.0 9.0
320 INV+2 &4 -150 120 8.0|12 15 4y V= +Q -620 13.0 70| 7 16 24 O= *A -110 11.0 9.0
524 3vV+l o7 -170 9.0 11.0|13 11 4v V= +Q -620 13.0 70| 9 20 24 V= *K -110 11.0 9.0
23 10 2v O+2 &8 -170 9.0 11.0|23 10 4v V= +Q -620 130 70(23 5 24 0= *A -110 11.0 9.0
7 17 INV+3 &3 -180 4.0 16.0( 3 20 3NV+1l 4Q -630 5.0 150 3 19 14 O+2 #A -140 5.0 15.0
8 19 2NV +2 &4 -180 4.0 16.0(14 6 3NO+1 +A -630 5.0 15014 12 14 O+2 #A -140 5.0 150
14 6 INV+3 &3 -180 4.0 16.0( 8 19 4v V+2 4Q -680 2.0 180 2 17 3#N-2 YA -200 2.0 18.0
9 21 4v V= *5 -620 0.0 20.0( 2 18 3NO+3 8 -690 0.0 20.0(10 22 3NDS-3 #T -800 0.0 20.0
- 16 123| - 16 123| - 15 11.5
22 s K Bésta kontrakt 23 & KKn Bésta kontrakt 24 & Kn7 Bésta kontrakt
Ost v 865 4# S D -1-100 Syd v 943 3¢ V =-110 Vast v Kn9643 4¢ V =-130
oV + EDKn97 Alla + K32 Ingen + Kn95
#EK53 & ¢ v & NT #EKD54 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
4« DKn1052 4 E943 N9 9 44 4 a4 « ED1072 N8 46 66 4ED32 4K98 N7 3654
v EK104 vKn72 S 99444 v10872 v KKn5 S 84666 v1052  vD87 S7 3654
¢ K10 ¢ 543 034994 ¢E974  # D865 059775 ¢ KD742 ¢ E106 O5 107 7 6
*74 #1098 V349094 #Kn962 &7 V59776 *7 #10864 vV 5 107 7 6
# 876 498653 + 10654
v D93 vED6 vEK
+ 862 + Knl0 +83
#DKn62 #1083 #EKDKn5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 21 4 N= s A 130 190 10|24 6 24 O-2 ¢J 200 200 00(15 7 3#N= +K 110 20.0 0.0
8 18 44 S= vA 130 19.0 10|10 21 3#N-= s A 110 180 20| 8 17 2NV -2 *A 100 18.0 2.0
3 19 3#aN-= s A 110 150 50| 4 20 24 O-1  ¢J 100 140 6.0|10 21 3¢ V- *9 50 16.0 4.0
6 13 3¢ N= +3 110 150 50| 8 17 24 O-1  ¢J 100 140 6.0| 9 19 3&#N-1 v2 -50 12.0 8.0
14 12 34 V-1 *A 100 120 8.0(13 12 3¢ O-1 &3 100 140 6.0|13 12 3#N-1 +¢K -50 12.0 8.0
23 5 4¢ N-1 A 50 9.0 11.0| 3 18 INN= T 90 9.0 11.0|24 6 3#N-1 +¢K -50 12.0 8.0
24 11 44 N-1 4A 50 9.0 11.0| 9 19 24 N= +6 90 9.0 11.0| 3 18 44N-2 +¢K -100 7.0 13.0
2 17 24 V+1 @A -140 4.0 160 5 22 3« N-1 46 -100 5.0 150 5 22 3v S-2 LX) -100 7.0 13.0
9 20 34 V= *A -140 4.0 16.0(16 2 2NN-1 &7 -100 5.0 150 4 20 3¢ O= *2 -110 4.0 16.0
10 22 34 V= *A -140 4.0 16.0(11 23 24 O= +J -110 2.0 18016 2 3¢ O+1 & -130 2.0 18.0
7 16 34 V+1 @A -170 0.0 20.0|15 7 24 N-2 5 -200 0.0 20.0(11 23 3y N-3 +¢6 -150 0.0 20.0
- 15 115] - 14 92| - 14 9.2
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